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1. a. 𝑛 = 8 => 3 ∙ 8 + 1 = 52 , 6 ∙ 8 + 1 = 72 ...............................................................2p 

    b. Relativ la împărțirea cu 8 numerele naturale au formele 8𝑘, 8𝑘 + 1, … 8𝑘 + 7 ......1p 

        8𝑘, 8𝑘 + 1, 8𝑘 + 4 pot fi pătrate perfecte.............................................................1p 

        Verificarea formelor în 6𝑛 + 1 și 3𝑛 + 1 ................................................................2p 

        Numai pentru numerele de forma 8𝑘, 6𝑛 + 1 și 3𝑛 + 1 pot fi pătrate perfecte ......1p 

---------------------------- 

                                                                                                                   Total = 7 puncte 

 

2. a. 𝐴𝐵𝐶̂ = 𝐴𝐶𝐵̂ = (180° − 𝐵𝐴𝐶̂): 2 = 44° ..................................................................1p 

        𝑁𝐵𝐶̂ = 30° ................................................................................................................1p 

        𝐴𝐶𝑁̂ = 𝑀𝐶𝑁̂ = (44° − 16°): 2 = 14° .....................................................................1p 

        𝐵𝐶𝑁̂ = 𝑁𝐵𝐶̂ = 30° ...................................................................................................1p 

   b. Comparăm ∆𝐴𝐵𝑁 și ∆𝐴𝐶𝑁 => [𝐴𝑁 bisectoarea 𝐵𝐴𝐶̂ .............................................1p 

       𝑁𝐴𝐶̂ = 𝑁𝑀𝐶̂ = 46° și 𝑀𝐶𝑁̂ = 𝑁𝐶𝐴̂ = 14°  .............................................................1p 

      Comparăm ∆𝑁𝐶𝑀 și ∆𝑁𝐶𝐴 => 𝑀𝐶 = 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 ......................................................1p 

---------------------------- 

                                                                                                                   Total = 7 puncte 

 

3. a. 2023 = 172 ∙ 7 ..........................................................................................................1p 

        2024 = 23 ∙ 11 ∙ 23 ...................................................................................................1p 

    b. 
154𝑛∙184𝑛+172𝑛 ∙98𝑛

172𝑛∙49𝑛+161𝑛∙88𝑛
=

14𝑛 ∙11𝑛∙8𝑛∙23𝑛+172𝑛∙14𝑛 ∙7𝑛

172𝑛∙49𝑛+23𝑛∙7𝑛∙11𝑛∙23𝑛
 ...............................................2p 

        =
14𝑛 (2024𝑛 +2023𝑛)

7𝑛(2023𝑛+2024𝑛)
  ....................................................................................................2p 

       Finalizare .....................................................................................................................1p 

---------------------------- 

                                                                                                                   Total = 7 puncte 

 

4. a. 𝐵̂ = 2𝐶̂, 𝐶̂ = 𝑥  
        𝐵̂ = 2𝑥 

        [𝐵𝑀 bisectoarea 𝐵̂ => 𝐴𝐵𝑀̂ = 𝑀𝐵𝐶̂ = 𝑥 ................................................................1p 

        𝑀𝐵𝐶̂ = 𝐵𝑀𝑁̂ (alt. int.) ...............................................................................................1p 

        𝐴𝑀𝑁̂ = 𝐴𝐶𝐵̂ (corespondente) ....................................................................................1p 

        [𝑀𝑁 bisectoarea 𝐴𝑀𝐵̂ ................................................................................................1p 

   b. ∆𝑀𝑁𝐵 isoscel 

......BN=MN........................................................................................................1p 

       ∆𝑀𝐵𝐶 isoscel 

..BM=MC.............................................................................................................1p 

       𝑃𝐴𝐵𝐶 = 37𝑐𝑚 ...............................................................................................................1p 

---------------------------- 

                                                                                                                   Total = 7 puncte 

 


